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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos   dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dois, às 09:00min iniciou-

se a reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado 

na Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20);Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Alighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto.O 

Presidente do Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a 

pauta para deliberação dos membros. O Presidente iniciou a reunião 

comunicando aos membros sobre as alterações da carta margem do 

consignados informou sobre a Compensação Previdenciária (COMPREV) que 

no mês de novembro será feito um depósito em torno de R$ 1.000.000,00 (um 

milhão de reais) e futuramente tem aproximadamente R$ 13.000.000,00 (treze 

milhões) para receber de Compensação Previdenciária informou sobre abaixo 

assinado que está circulando reivindicando o auxílio alimentação para a 

categoria de aposentado e pensionista com paridade. À secretaria do comitê de 

investimento agradeceu o apoio e auxílio do servidor Ramon Sanches Nogueira 

para juntos executar a compra de títulos públicos federais e todos os membros 

presentes parabenizam os dois servidores do São João Prev. Foi encaminhado 

via plataforma 1 Doc pela servidora Livia Ricetti Oliveira Toni secretária do 

Comitê de Investimento um levantamento feito pela mesma de alguns municípios 

comparando a rentabilidade da carteira com referência o mês  de agosto, o 

fechamento das aplicações do mês de setembro e um relatório do cenário 

econômico a meta atuarial do São João Prev. As aplicações encerraram com um 

retorno positivo de R$ 1.158.832,17 com um saldo de R$ 166.533.336,16 no mês 

de setembro. Os membros receberam um panorâmico do cenário econômico. No 

Brasil, o resultado da reunião do Copom em setembro veio dentro do esperado, 

A
ss

in
ad

o 
po

r 
6 

pe
ss

oa
s:

  L
ÍV

IA
 R

IC
E

T
T

I O
LI

V
E

IR
A

 T
O

N
I, 

C
IR

O
N

E
I B

O
R

G
E

S
 D

E
 C

A
R

V
A

LH
O

, F
A

B
R

IC
IO

 E
V

E
R

T
O

N
 M

A
R

IA
N

O
 D

A
 S

IL
V

A
 A

LD
IG

H
IE

R
I, 

JO
Ã

O
 H

E
N

R
IQ

U
E

 D
E

 P
A

U
LA

 C
O

N
S

E
N

T
IN

O
 , 

R
A

M
O

N
 S

A
N

C
H

E
S

N
O

G
U

E
IR

A
 e

 V
A

LD
E

M
IR

 S
A

M
O

N
E

T
T

O
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//s

ao
jo

ao
pr

ev
.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/C

88
B

-D
70

8-
8B

52
-B

B
1E

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 C

88
B

-D
70

8-
8B

52
-B

B
1E



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
 DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA 

CNPJ 05.774.894/0001-90 

 

 

Rua Senador Saraiva, 136 – 13.870-020 – São João da Boa Vista – SP 

 (19) 3633-6268 / 3631 5546   -   instituto@saojoaoprev.sp.gov.br  

com manutenção da taxa Selic em 13,75%, acompanhada de uma comunicação 

cautelosa sobre cenário econômico e riscos à frente, e, em conjunto com o 

resultado das eleições contribuíram para uma certa estabilidade do Ibovespa. Ao 

mesmo tempo, o recuo dos dados de inflação e o fim do ciclo de aperto 

monetário, agiram como catalisadores para queda na curva de juros. A inflação 

voltou a trazer sinais mais favoráveis nas leituras recentes. Além de o IPCA ter 

vindo abaixo do esperado, sua abertura mostra redução de parte das pressões 

em grupos importantes (Bens e Serviços), ainda que a tendência dos números 

siga elevada. Reforçando a expectativa de desaceleração, ainda que gradual, do 

IPCA nos próximos trimestres. O IPCA teve deflação de 0,29% em setembro 

acumulando, 7,17% em 12 meses. Em relação às eleições, o resultado do 

primeiro turno mostrou uma vantagem menor do ex-presidente Lula do que a 

apontada pelas pesquisas. A diferença entre os candidatos torna possível uma 

reversão do resultado no segundo turno. A eleição também mostrou uma 

composição mais centrista do Congresso Nacional, o que diminui a chance de 

grandes desvios na condução de políticas públicas. Na sequência da reunião foi 

mostrado um quadro de rentabilidade das carteiras dos RPPS tendo como 

referência o mês de agosto e foi observado que o município de São João da Boa 

Vista está com uma rentabilidade de 5,65% no ano estando em destaque e 

conseguindo alcançar o primeiro lugar entre os outros municípios citados o que 

demostra que o comitê de investimento está obtendo bons resultados devido a 

sua composição na carteira .Os membros foram convidados para no dia 10 de 

novembro participarem do evento do Itaú Asset sobre as perspectivas de 2023 

na cidade de São Paulo e ficou definido que irão: João Henrique de Paula 

Consentino, Lívia Ricetti Oliveira Toni, Ramon Sanches Nogueira, Cironei 

Borges de Carvalho. Na próxima reunião que foi modificada para o dia 

31/10/2022 devido ao ponto facultativo do servidor público o S.r. Sulivan Diniz 

irá fazer uma apresentação do cenário econômico e apresentar uma data 

disponível para efetuarmos os cursos para nova certificação de RPPS aos 

conselheiros e para ser o polo do curso. O Presidente do Comitê de Investimento 

solicitou que na reunião do mês de novembro o representante da LDB consultoria 

esteja presente para auxiliar na Política de Investimento de 2023. O Presidente 
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do Comitê de Investimento perguntou se iriamos deliberar sobre nova compra de 

títulos públicos federais e os membros optaram por cautela aguardar ao menos 

o mês corrente para leitura de extratos e relatórios referente a recente compra 

realizada no final de setembro. Nada mais havendo a ser tratada, a reunião foi 

encerrada no mesmo dia e local às 11:00(onze horas) e eu, Lívia Ricetti Oliveira 

Toni na qualidade de secretária do Comitê De investimento, anotei e digitei a 

presente ata que segue assinada por mim e por todos os presentes São João da 

Boa Vista – SP (19/10/2022). 
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